


Poténcias -

7.1

1. Calcula o numero designado por cada uma das seguintes poténcias:

a) 2‘ = e) -3 =
b) 3 = )" -
C} OTS o g} [(—2)3] =
‘ 1"
d) (-2)' = h*[z] =

2. Completa com o sinal < ou =;
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b) (-1)° 0 f) or
o1 o g) —(-4)
d(-2)" o Ky 11

3. Calcula:

4. Verdadeiro ou falso? Corrige as falsas.
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a) A poténcia (-5]4 representa um ndmero negativo porgue a base € negativa.

2
b) ) A poténcia (—;] & positiva porgue o expoente & par.

c) Quando a base é negativa a poténcia é sempre negativa.

d) A poténcia (—S}Sé negativa porgue o expoente & impar.

5. Completa de modo a obteres afirmagdes verdadeiras:
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